

ERRATA

Na edição 37.3, no artigo “Análise dos Homicídios em Pernambuco e as Contribuições da Justiça Restaurativa”, nas página 578, onde se lê “Doutor em Psicologia pela Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (PUC-RS), Mestre em Psicologia pela Universidade Federal de Pernambuco (UFPE).”, **correto é: “Doutor em Psicologia pela Universidade Federal de Pernambuco (UFPE). Mestre em Psicologia pela Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (PUC-RS). Psicólogo Jurídico da Vara da Infância e Juventude do Tribunal de Justiça de Pernambuco. Especialista em Psicologia Jurídica pelo Conselho Federal de Psicologia. Pesquisador do Núcleo de Pesquisa em Epistemologia Experimental e Cultural da UFPE, Recife, PE, Brasil”.**